



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Μουσικός» ο Φεβρουάριος στις Οινούσσες

Η μουσική ορίζει πυξίδα για έναν φορτωμένο με συναυλίες Φεβρουάριο, που θα απλώσει τις νότες και τις παρτιτούρες του στην χειμωνιάτικη Αιγνούσα.

Τέσσερις μουσικές συναντήσεις, οι οποίες θα φιλοξενηθούν στο Πνευματικό Κέντρο, στις τέσσερις εβδομάδες του μικρού Φλεβάρη θα κλείσουν το μάτι στο χειμώνα και θα φέρουν τη λαχτάρα της άνοιξης στις καρδιές των κατοίκων του ακριτικού νησιού μας.

Η αυλαία του «Μουσικού Φεβρουαρίου» θ' ανοίξει την Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου στις 6 μ.μ. με την πλούσια σε μνήμες και συγκινήσεις λαϊκή μουσική μας κι ένα εξαιρετικό σχήμα. Ο Τάσος Γιαννούσης στο μπουζούκι, ο Νίκος Πλιός στην κιθάρα και τραγούδι και η Χρυσή Παπαγιαννούλη στο τραγούδι θα ερμηνεύσουν τ' αγαπημένα τραγούδια των μεγάλων λαϊκών συνθετών μας.

Την επόμενη Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου στη σκηνή του Πνευματικού Κέντρου ανεβαίνουν οι «δικοί» μας: ο Δημήτρης Κοντός με το λαούτο του, ο Αντώνης Τουλιδάκης στο βιολί και η Κυριακή Πιπιτίδη στο τραγούδι για το αφιέρωμα στην μουσική μας Ανατολή, στα παραδοσιακά τραγούδια του Βορ. Αιγαίου και της Μικρασίας.

Εν συνεχεία την σκυτάλη παίρνει η χορωδιακή μουσική! Την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου οι Χορωδίες της Ένωσης Αγοπαρασκευασίων Κρήνης Μικράς Ασίας και των Οινουσσών συμπλέουν σε ένα αφιέρωμα-παίαινα στον Μάνο Χατζιδάκι. Θα πλαισιώσουν: η Μιράντα Παντελογιάννη (φλάουτο), ο Κωνσταντίνος Κομνηνάρης (πιάνο), ο Φώτης Πέζος (βιολί) και ο Στέλιος Παντελογιάννης στη μουσική διεύθυνση.

ΔΗΜΟΣ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ

ΕΠΙΣΤΑΣΙΣ ΣΑΛΥΝΦΕΡΗ ΠΡΑ ΕΜΑΡΤΗΣ 18.00

Μια σειρά μουσικών στην καρδιά του χειμώνα

**ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ**

**3.2.25 Ο ΤΙ ΚΙ ΑΝ ΠΟ ΔΕΝ ΣΕ ΞΕΧΝΩ...**  
Αφιέρωμα στην ελληνική λαϊκή μουσική.  
Τάσος Γιαννούσης (μπουζούκι), Νίκος Πλιός (κιθάρα - τραγούδι), Χρυσή Παπαγιαννούλη (τραγούδι).  
ΚΟΡΗΓΓΟΣ: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΙ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ

**10.2.25 Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΑΝΑΤΟΛΗ**  
Τραγούδια & σκοπιά από το Β.Α. Αιγαίο και τη Μικρά Ασία.  
Δημήτρης Κοντός (λαούτο), Αντώνης Τουλιδάκης (βιολί), Κυριακή Πιπιτίδη (τραγούδι).  
ΚΟΡΗΓΓΟΣ: ΜΙΚΑΛΗΣ Γ. ΧΑΛΚΙΑΣ

**16.2.25 ΑΝ Μ'ΑΓΑΠΑΤΣ ΚΙ ΕΙΝ' ΟΝΕΙΡΟ**  
100 χρόνια Μάνος Χατζιδάκις. Η χορωδία της Ένωσης Αγοπαρασκευασίων Κρήνης Μικράς Ασίας συμπλέει με τη χορωδία του Δήμου Οινουσσών.  
Μιράντα Παντελογιάννη (φλάουτο), Κων/νος Κομνηνάρης (πιάνο), Φώτης Πέζος (βιολί), Στέλιος Παντελογιάννης (Μουσική Διεύθυνση).  
ΚΟΡΗΓΓΟΣ: ΙΕΡΩΝΑ ΛΕΩΝΤΟΣ ΚΙ ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΛΕΜΟΥ

**24.2.25 ΜΕ ΗΧΟ ΚΛΑΣΙΚΟ**  
Μουσικά ταξίδια στις γειτονιές που κρύβει.  
Ηλίας Σδοκας (βιολί), Μαρία Κατσούρα (μεσόφωνο), Πόπη Μακροπούλη (πιάνο).  
ΚΟΡΗΓΓΟΣ: ΓΑΜΕΙΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ

ΚΟΡΗΓΓΟΙ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ: ATLAS MARITIME LTD - ATTICA GROUP



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ**

Οι εκδηλώσεις θα κλείσουν «σε ήχο κλασικό» την Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου με φιλοξενούμενους τους σολίστς Ηλία Σδούκο (βιόλα), Μαρία Κατσούρα (μεσόφωνο) και Πόπη Μαλαπάνη στο πιάνο. Θα παρουσιάσουν ένα μοναδικό πρόγραμμα δημοφιλών «αιώνιων» μουσικών καλλιτεχνημάτων από το κλασικό ρεπερτόριο.

Οι εκδηλώσεις ευγενώς επιχορηγούνται -κατά χρονολογική σειρά- από τον Σύλλογο «Φίλοι Οινουσσών», τον κ. Μιχάλη Γ. Χαλκιά, το Ίδρυμα Λέοντος & Ασπασίας Λεμού και το Ταμείο Ευπραγίας Οινουσσών, ενώ υποστηρίζει τη διοργάνωση η Atlas Maritime. Τις ακτοπλοϊκές μετακινήσεις προσφέρει η ATTICA GROUP.

Αναφερόμενος στο πρόγραμμα ο Δήμαρχος Οινουσσών Γεώργιος Στ. Δανιήλ δήλωσε: «Ο Δήμος Οινουσσών διοργανώνει στο νησί μας τον «Μουσικό Φεβρουάριο» για πρώτη φορά. Θα χρωματίσει δημιουργικά έναν δύσκολο χειμωνιάτικο μήνα, που αποτελεί όμως και προάγγελο της Άνοιξης. Οι συναυλίες σχεδιάστηκαν κι οργανώθηκαν με μεγάλη αγάπη, πάνω σε μια ιδέα του «δασκάλου» μας Φώτη Πέζου. Αποτελούν δώρο στους μόνιμους κατοίκους των μικρών νησιών, που δεν έχουν ανάλογες πολιτιστικές ευκαιρίες. Στόχος μας ν' απολαύσουμε την ποιοτική μουσική! Ευχαριστούμε ευγνωμόνως τους χορηγούς, αλλά και τους καλλιτέχνες, που αγάλιασαν την πρωτοβουλία και καλούμε το φιλότεχνο κοινό να πλαισιώσει όλες τις εκδηλώσεις».

Οινούσσεσ 24.01.2025